

Пропозиції

до проекту рішення Сумської міської ради «Про погодження Інвестиційної програми модернізації, реконструкції обладнання і нового будівництва, поліпшення стану основного та допоміжного обладнання цілісного майнового комплексу по виробництву, транспортуванню тепла та електричної енергії у місті Суми, який переданий в оренду ТОВ «Сумитеплоенерго», на 2016 рік.

1. Загальний обсяг витрат на виконання інвестиційної програми за рахунок амортизаційних відрахувань складає 13 884,99 тис. грн., при цьому амортизаційні відрахування за останній звітний період (2015 рік) склали 62449,0 тис. грн. (пояснювальна записка до інвестиційної програми ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2016 рік не містить інформації стосовно напрямків спрямовання решти амортизаційних відрахувань). Внести відповідні зміни до пояснювальної записки.

2. Заходи інвестиційної програми ТОВ «Сумитеплоенерго» не знайшли свого відображення в заходах Програми економічного і соціального розвитку м. Суми на 2016 рік, зокрема, розділу 7.1. «Енергозабезпечення та енергозбереження» (завдання 1 «Підвищення енергоефективності функціонування систем теплопостачання» та завдання 7 «Впровадження енергозберігаючих заходів на підприємствах міста»), який був сформований за пропозицією підприємства. Тому затвердження інвестиційної програми ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2016 рік можливе за умови одночасного надання підприємством пропозицій для внесення відповідних змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Суми на 2016 рік (з зазначенням інформації про обсяг економії ресурсів, у т.ч. енергоносіїв, в натуральних показниках (тис. куб. м. природного газу, тис. кВт електроенергії тощо) в результаті впровадження заходів). Доповнити проект рішення пунктом 2 такого змісту:

«2. Директору ТОВ «Сумитеплоенерго» (Пляцук Л. Д.) забезпечити надання пропозицій щодо внесення відповідних змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Суми на 2016 рік, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 144 – МР (зі змінами).».

3. До інвестиційної програми включено завдання «Забезпечення комерційного обліку теплової енергії в житлових будинках міста з диспетчеризацією», що передбачає, зокрема, встановлення 56 вузлів обліку теплової енергії та задекларовано, що в результаті виконання цього завдання буде досягнуто 100 % обліку теплової енергії. Але в додатку до інвестиційної програми «Узагальнена характеристика об'єктів теплопостачання ТОВ «Сумитеплоенерго» (п. 8.4) зазначено загальну кількість приладів обліку (комерційного), що необхідно встановити до 100 % оснащеності – 86 шт.

576

Передбачити і інвестиційній програмі встановлення 86 шт. вузлів комерційного обліку та відповідну суму коштів на їх встановлення.

4. Враховуючи вищевказані зауваження, внести відповідні зміни до проекту рішення.

Депутат Сумської міської ради



С.А. Липова